
 

 

BÀI 9: CẤU TẠO CỦA TRÁI ĐẤT. ĐỘNG ĐẤT VÀ NÚI LỬA 

Giải bài 8 trang 34 SBT Địa lí 6 Chân trời sáng tạo 

Hãy khoanh tròn vào chữ cái ứng với ý đúng. 

1. Động đất xảy ra do 

A. các mảng kiến tạo dịch chuyển. 

C. sóng thần. 

B. các trận bão lớn gây ra. 

D. trục Trái Đất nghiêng. 

2. Sản phẩm của phun trào núi lửa là gì? 

A. Dung nham. 

C. Đất đá. 

B. Măcma. 

D. Tro bụi. 

3. Vành đai lửa lớn nhất hiện nay trên thế giới là 

A. Thái Bình Dương. 

C. Ấn Độ Dương. 

B. Địa Trung Hải. 

D. Đại Tây Dương. 

Phương pháp: 

1. Động đất chủ yếu do hoạt động của núi lửa, sự dịch chuyển các mảng kiến tạo hoặc sự đứt 

gãy trong vỏ Trái Đất gây ra. 

2. Sản phẩm của phun trào núi lửa là dung nham. 

3. Vành đai lửa lớn nhất hiện nay trên thế giới là Thái Bình Dương. 

Giải chi tiết: 

1. A. các mảng kiến tạo dịch chuyển. 

2. A. Dung nham. 

3. A. Thái Bình Dương. 


